

ZAPISNIK

sa 8. sjednice Nadzornog odbora Komunalca d.o.o. Garešnica, održane 22.siječnja 2016. godine u prostorijama Komunalca Garešnica s početkom u 12,00 sati.

Sjednici su nazočni članovi Nadzornog odbora: Željko Starčević, Ivan Vlahović, Jeronima Bakarić.

Ostali nazočni: Dražen Bengez, direktor Komunalca d.o.o. Garešnica i Marta Klobučar rukovoditelj pravnih i općih poslova.

Sjednicu je otvorio Željko Starčević, predsjednik Nadzornog odbora Komunalca d.o.o. Garešnica pozdravio je sve prisutne i predložio na usvajanje slijedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika sa 7. sjednice Nadzornog odbora Komunalca d.o.o. Garešnica.
2. Razmatranje Financijskog plana za 2016. godinu.
3. Donošenje dopune Cjenika vankomunalnih usluga.
4. Donošenje zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o utvrđivanju cijena prostora i prodajnih mjesta na Gradskoj tržnici u Garešnici.
5. Razno.

Primjedbi na predloženi Dnevni red nije bilo, jednoglasno je usvojen, te se prešlo na rad po dnevnom redu kako slijedi.

Točka 1.

Primjedbi na Zapisnik sa 7. sjednice Nadzornog odbora nije bilo te je jednoglasno usvojen.

Točka 2.

Obrazloženje Financijskog plana Komunalca d.o.o. dao je direktor Dražen Bengez. Te istakao da su planirani PRIHODI sa 20.959.500,00 i RASHODI od 20.880.460,00. Mislim da će dobit u 2015. godini biti 700.000,00 kuna, te u 2016. godini imamo dosta ambiciozan plan. Namjeravamo nabaviti novu JCB kombinirku, čija je vrijednost oko 72.000. Eura, realizirati projekt sortirnice na odlagalištu, gdje bi se zaposlilo 6 ljudi.

Također se planira riješiti proširenje odlagališta na onih 17h zemlje, koje se nalazi nasuprot odlagalištu, građevinsko je zemljište u Vlasništvu RH.

Prema mjeri 7. kandidirati ćemo projekat UREĐENJA GROBLJA na području grada.

Sve te projekte namjeravamo financirati, putem sredstava iz EU Fondova, Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i vlastitih sredstava.

Koliko imam saznanja iz povjerljivih izvora, da se staje sa regionalnim odlagalištima i njihovom izgradnjom i da će naše odlagalište imati status kao do sada.

Plan je ambiciozan ali mislim da ćemo ga uspjeti realizirati.

Ivan Vlahović : Svi vidimo da je zbrinjavanje otpada veliki problem , zato mislim da trebamo iskoristiti svoju prednost što imamo uređeno odlagalište sa svim dozvolama i izvući novaca što više možemo, na ime toga.

Nadzorni odbor je razmotrio i primio na znanje

FINANCIJSKI PLAN KOMUNALCA d.o.o. GAREŠNICA za 2016, godinu.

Prilog: Financijski plan za 2016. godinu.

Točka 3.

Direktor Komunalac Dražen Bengez dao je obrazloženje DOPUNA CJENIKA VANKOMUNALNIH usluga, te istakao da se dopuna odnosi na usluge i cijene koje do sad nismo imali u cjeniku a za koje se ukazala potreba da ih imamo. Rasprava nije vođena.

Nakon danog obrazloženja a u skladu sa člankom 45. Društvenog Ugovora Komunalca d.o.o Garešnica, Nadzorni odbor , jednoglasno je donio

DOPUNU CJENIKA VANKOMUNALNIH USLUGA

PRILOG: Dopuna Cjenika

Točka 4.

Obrazloženje ja dao direktor Dražen Bengez, u svezi utvrđivanja cijena prostora i prodajnih mjesta na Gradskoj tržnici, te rekao da se cijene smanjuju, za pojedina prodajna mjesta, jer je bilo dosta nelogičnosti u svezi cijena između tzv. Vanjskih i unutarnjih prodajnih mjesta.

Rasprava nije vođena. Nakon danog obrazloženja Nadzorni odbor Komunalca d.o.o. Garešnica jednoglasno je donio

ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti

I.

Nadzorno odbor Komunalca d.o.o. Garešnica daje suglasnost na Odluku utvrđivanju cijena prostora i prodajnih mjesta na Gradskoj tržnici u Garešnici Broj: 11/16 koju je donio direktor Komunalca d.o.o. Garešnica 14. siječnja 2016. godine.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja .

Prilog : Zaključak

Točka 5.

RAZNO

Jeronima Bakarić: Postavila je pitanje da li bi se umirovljenicima mogao dati neki popust što se tiče ukopa i usluga na groblju.

Dražen Bengez: Mislim da to ne možemo , jer ne možemo imati dva cjenika. U Cjeniku za vodu i odvoz smeča imamo neke povlastice za osobe koje žive same , plaćaju nešto manju cijenu, ali za ukop to ne možemo napraviti.

Pod točkom Razno, nije bilo više pitanja , sjednica je završila sa radom u 13, 45 sati.

ZAPISNIK VODILA I OBRADILA
Marta Klobučar

PREDSJEDNIK
Željko Starčević